

## JEGYZŐKÖNYV

Amely készült a Magyar Curling Szövetség elnökségének 2017. szeptember 20. napján a Budapest XI. Bogdánfy utca 10./ B szám alatti 3. lépcsőház 2. emeleti tárgyaló helyiségben megtartott elnökségi ülésén.

### **Jelen vannak:**

dr. Bukta Zsuzsanna, elnök

Fóti Balázs, alelnök – érkezés: 18:05, távozás: 18:55

Kalmár György, elnökségi tag

Kassai Attila, elnökségi tag

Kiss Bálint, Versenybírói Testület Vezető

Palanca Dorottya

Palanca Zoltán

Sövegjártó Petra, főtitkár – érkezés: 18:15

Az elnökségi ülést 17:55-kor Bukta Zsuzsanna megnyitja. Az elnökségi ülés 2017. 09. 11-én email-en és az MCSZ honlapján lett meghirdetve, az elnökségi tagok és a Felügyelő Bizottság elnökének illetve tagjainak az értesítése is megtörtént.

Bukta Zsuzsanna megállapítja, hogy az elnökségi ülésen 3 elnökségi tag jelen van, így az elnökség határozatképes.

Bukta Zsuzsanna felkéri Kiss Bálintot, hogy készítse el a jegyzőkönyvet, aki a felkérést elfogadja. Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják Kiss Bálintot a jegyzőkönyv vezetésére. Bukta Zsuzsanna a jegyzőkönyv hitelesítésre Kalmár Györgyöt és Kassai Attilát kéri fel, akik a felkérést elfogadják. Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják Kalmár Györgyöt és Kassai Attilát a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Bukta Zsuzsanna megkérdezi a jelenlévőket, hogy az általa megküldött napirendi pont javaslatokkal egyetértenek-e, illetve van-e módosítási javaslatuk, vagy indítványuk további napirendi témákra.

A jelenlévők egyetértenek abban, hogy Sövegjártó Petra napirendi pontjait érkezését követően tárgyalják.

### **Napirendi pont javaslatok:**

1. Két elnökségi ülés között hozott döntések véglegesítése.
2. Beszámoló az előző elnökségi ülésen megbeszélte feladatok elvégzéséről.  
Előadó: Sövegjártó Petra
3. MCSZ 2020. évi szülő szakmai és pénzügyi stratégia tervén belüli aktuális feladatok és az elvégzett teendők áttekintése.  
Előadó: Sövegjártó Petra (írásbeli előterjesztés)
4. Tájékoztató a magyar curling válogatott csapatok felkészülési programjáról, EB-n való részvételéről, az ezzel kapcsolatos technikai teendőkről.  
Előadó: Palanca Zoltán, Riesz Gábor

5. Beszámoló a 2016-2017. évi DAP felhasználásáról, az ezzel kapcsolatosan elért eredményekről.  
Előadó: Sövegjártó Petra (írásbeli előterjesztés)
6. Javaslat az MCSZ 2017-2016. évi DAP felhasználási tervére.  
Előadó: Sövegjártó Petra (írásbeli előterjesztés)
7. Tájékoztató a 2017. II. félévében megrendezésre kerülő kiemelt versenyek teendőiről.  
Előadó: Kiss Bálint (írásbeli előterjesztés)
8. Tájékoztató a versenybírói testület munkájáról.  
Előadó: Kiss Bálint (írásbeli előterjesztés)
9. Javaslat az MCSZ Versenyszabályzatának módosítására  
Előadó: Kiss Bálint (írásbeli előterjesztés)
10. Beszámoló a WCF kongresszusról  
Előadó: dr. Bukta Zsuzsanna
11. 4/2017. (III.22.) évi küldöttgyűlési határozat végrehajtásához kapcsolódó teendők  
Előadó: dr. Bukta Zsuzsanna
12. Egyebek

### 1. napirendi pont: Két elnökségi ülés között hozott döntések véglegesítése

#### Határozati javaslat:

- A vegyes-páros versenyrendszer az alábbiak szerint módosul:

#### A liga:

- 2017. évi vegyes páros országos bajnokság megrendezése maximum 10 fővel. 10 fő = már biztos helyek (7db 'A' ligás + Ifi VPOB győztes) + maximum 2 'B' ligás csapat. Ez esetben 2\*5 fős csoportok, majd page system. Ez az átmeneti év – 2018-tól 8 csapat round-robin + page system.
- Átmeneti év: 4 esik ki, tehát átmenetileg hatan lesznek, majd a 2018. évi 'B' ligából 2 páros feljut, ezzel kiegészülve 8-ra. 8-nál már van feltöltés a 'B' ligából.
- 2017. évi vegyes páros országos bajnokság megrendezése 10-nél kevesebb párossal, ha nem indul az összes 2016. évi 'A' ligás csapat. Ez esetben nincs feltöltés a 'B' ligából. 9 csapat esetén két csoport és page system. 8 csapat esetén nincs átmeneti év, hanem azonnal 8 páros round-robin, majd page system. 8-nál kevesebb páros esetén már van feltöltés a 'B' ligából.
- 8 csapat esetén 5db 'A' ligás csapat + az ifi vprob győztes + 2db 'B' ligás csapat nyer jogot a következő évi 'A' liga indulásra.
- Amennyiben az ifi vprob győztese már korábban jogot szerzett az 'A' liga indulásra, ez esetben az 'A' liga 6. helyezett szerez jogot, nem a 'B' liga harmadik helyezettje.
- Erőssorrend: A VP OB 'A' ligánál az erőssorrend az előző évi bajnokság sorrendje, ezt követően az Ifi VP OB első helyezettje következik (ha alanyi jogon nem résztvevő), majd a VP OB 'B' ligából érkező csapatok sorrendben.

#### B liga:

Magyar Curling Szövetség 2017. 09. 20-i elnökségi gyűlésének jegyzőkönyve

- Nincsen létszámkorlát
- Külföldi párosok részt vehetnek
- Ha egy páros egyik tagja változik, akkor új párosnak minősül és köteles elindulni a 'B' ligában.
- A VP OB B ligánál, az erőssorrendet először az előző évi bajnokság sorrendje, majd ezt követően a ranglista pontszám adja. Ha egy csapat összetétele megváltozik, akkor is a ranglista pontszám az irányadó. Minden esetben a párosok ranglista pontszámának az értéke adja a páros pontszámát.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak

### **Az elnökség 1/2017 (IX.20.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

#### Határozati javaslat:

- A női válogatott 2.000.000 Ft támogatásban részesül a 2017. évi költségvetésben szereplő "Felnőtt csapat szakágak fejlesztése" tétel terhére

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak

### **Az elnökség 2/2017 (IX.20.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

## **2. napirendi pont: Beszámoló az előző elnökségi ülésen megbeszélte feladatok elvégzéséről.**

Előadó: Sövegjártó Petra

Sövegjártó Petra korábban írásban tájékoztatást nyújtott róla, hogy:

- A júniusi zártkörű megbeszélés sikeresen lezajlott. Ez alapján szakmai megbeszélésre és brainstormingra került sor augusztus első és második felében. A versenyrendszerhez és az olimpiai ciklushoz kapcsolódóan rengeteg gondolat és érv felmerült. A végleges javaslat szeptember végére készül el, más nemzetek és sportágak tapasztalataira is építve.
- A kerekesszékes szakág írásos beszámolóját költségvetéssel kiegészítette. A következő szezon munkája, az MPB-vel együttműködve megkezdődött.
- A versenynaptár a Basecampon megtalálható, az egyes versenyek szervezéséhez külön projektek lettek létrehozva.
- A ranglista kuponokat az érintett sportolók átvették.

A brainstormingon felmerült edzői testület vezető válaszára, Palanca Dorottya a feladatokat az Utánpótlás Edzői Program keretein belül elvállalta. A tervek szerint képzési workshopra októberben kerül sor.

## **3. napirendi pont: MCSZ 2020. évi szóló szakmai és pénzügyi stratégia tervén belüli aktuális feladatok és az elvégzett teendők áttekintése.**

Előadó: Sövegjártó Petra

A jelenlévők közösen áttekintik az írásbeli előterjesztést. Ebben az alábbiak szerepelnek:

Infrastrukturális bővítések és regionális bajnokságok továbbra sincsenek. Debrecen egyre aktívabb, a 2018. évi Felnőtt Országos Csapatbajnokság 'B' ligájában is tervezik az indulást, ami egy pozitív előjelnek mondható. A siket szakág célja az ifjúsági páros(ok) és csapat(ok) létrehozása. Az iskolai program több iskolában zajlik, mint a tavalyi évben (viszont most már

csak Kamarardón). A szponzori háttér erősítésére a költségvetésben külön sor is szerepel. A kerekesszékes szakág stagnál, a fejlődés szempontjából kulcskérdés a toborzás.

A terv megvalósult részei: ORV sikerek az utánpótlás terén, és versenyszervezés 2018-ban, tárgyi háttér erősítése, szakemberek bővítése, sportdiplomáciai siker a 2018-as WCF kongresszus szervezése.

A részletes stratégia szükségességét a 11. napirendi pontnál tárgyalja az elnökség.

Palanca Zoltán az iskolai programról kérdez. Gyermekek átvezetése a csapatokhoz kulcskérdés lehet, de ez eddig nem zajlott sikeresen. Kalmár György válaszol rá, hogy ez folyamatban van, egy pályázat készül ennek orvoslására. Infrastrukturális háttér a legnagyobb akadály. Palanca Zoltán szerint aktív edzőben és versenybíróban is hiány van jelenleg.

#### Határozati javaslat:

- Az elnökség elfogadja Sövegjártó Petra MCSZ 2020. évig szóló szakmai és pénzügyi stratégiai beszámolóját.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak

#### **Az elnökség 3/2017 (IX.20.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

**4. napirendi pont:** Tájékoztató a magyar curling válogatott csapatok felkészülési programjáról, EB-n való részvételéről, az ezzel kapcsolatos technikai teendőkről.  
Előadó: Palanca Zoltán, Riesz Gábor

A férfi csapat felkészüléséről Fóti Balázs számol be. A csapat fizikai felkészülése megfelelően halad. A szezonnyitó kupán 3. helyezett lett a csapat egy verséggel. A verseny jó hangulatban telt. Következő verseny a Kolibris nemzetközi verseny lesz. Külföldi edző lehetősége a korábbiakban felmerült, valamint több alkalommal tárgyalta ezt a kérdéskört a csapat. Ez azonban elvetődött és valószínűleg egy magyar kíséret vizs a csapat magával az Európa Bajnokságra.

A női csapat felkészüléséről Palanca Zoltán és Palanca Dorottya számol be. A keret kiválasztás megtörtént, Micheller Dorottya a tartalék. Július 24-én megkezdődött a fizikai felkészülés. Kiss Bálint, az állóképességi, Aszódi Zsombor az erőnléti edző, míg Micheller Tibor, mint masszór, alkotják a felkészítő csapatot. A lányok jó formába kerültek az 5 hetes intenzív felkészülés folyamán. A szezonnyitó kupát megnyerték, továbbá részt vesznek a Kolibrisen, az Újpest Kupán és a Basel Masters versenyeken. Sok versenyzés és taktikai kihívások várnak rájuk. EB előtti utolsó megmérettetés a Magyar Kupa lesz, ezt megelőzően Pozsonyban tartanak kétnapos edzőtábor. A szállásfoglalások megtörténtek. Szeptember elején budapesti edzőtábor (célkitűzések, felkészülés, jeges edzések). Berni CCT versenyre a csapat nevezését elfogadták – így ezzel a csapat élne.

#### Határozati javaslat:

- A női válogatott keret támogatása további 600 CHF mértékben a berni nevezési díj fedezésére.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

#### **Az elnökség 4/2017 (IX.20.) számú határozatában elfogadta.**

Határozati javaslat:

- Az elnökség elfogadja Palanca Zoltán és Riesz Gábor tájékoztatóját a magyar curling válogatott csapatok felkészülési programjáról, EB-n való részvételéről, az ezzel kapcsolatos technikai teendőkről

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak

**Az elnökség 5/2017 (IX.20.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

**5. napirendi pont:** Beszámoló a 2016-2017. évi DAP felhasználásáról, az ezzel kapcsolatosan elért eredményekről.

Előadó: Sövegjártó Petra

A korábban megküldött írásbeli tájékoztatót Sövegjártó Petra szóban felsorolja.

Palanca Dorottya jelzi, hogy az utánpótlás programokhoz, és a válogatott felkészüléshez timerre és más eszközökre is szükség lenne, amelyeket a jövőben be kellene szerezni. A jelenlévők kéri a szükséges eszközök listázására, beszerzési ár megjelölésével.

Határozati javaslat:

- Az elnökség elfogadja Sövegjártó Petra beszámolóját a 2016-2017. évi DAP felhasználásáról, az ezzel kapcsolatosan elért eredményekről.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 6/2017 (IX.20.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

**6. napirendi pont:** Javaslat az MCSZ 2017-2016. évi DAP felhasználási tervére.

Előadó: Sövegjártó Petra

A korábban megküldött írásbeli tájékoztatót Sövegjártó Petra röviden bemutatja. Javasolja, hogy azt tervként kezeljék és a szezon során felmerülő kihívásoknak megfelelően, ha szükséges éjjenek az átcsoportosítás lehetőségével. A jelenlévők a tervszerűségben egyetértenek.

Határozati javaslat:

- Az elnökség elfogadja Sövegjártó Petra javaslatát az MCSZ 2017-2016. évi DAP felhasználási tervére.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 7/2017 (IX.20.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

**7. napirendi pont:** Tájékoztató a 2017. II. félévében megrendezésre kerülő kiemelt versenyek teendőiről.

Előadó: Kiss Bálint

Kiss Bálint elmondja, hogy a szükséges feladatok elkészültek. Fóti Balázs hozzáteszi, hogy a közvetítéshez kapcsolódó feladatok megoldása még folyamatban van. A cél, hogy a közvetítés elindítása ne a versenybírók feladata legyen, hanem távolról be lehetne előre programozni, így

a youtube is sugározna, valamint utólag is visszanezhető lenne. DVR megvétele a következő lépés.

Határozati javaslat:

- Az elnökség elfogadja Kiss Bálint tájékoztatóját a 2017. II. félévében megrendezésre kerülő kiemelt versenyek teendőiről.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 8/2017 (IX.20.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

**8. napirendi pont:** Tájékoztató a versenybírói testület munkájáról.

Előadó: Kiss Bálint

Kiss Bálint a korábban megküldött írásbeli tájékoztatót szóban ismerteti. Fóti Balázs elmondja, hogy egészségügyi személyt is szükséges lenne biztosítani a versenyek során. Sövegíró Petra javasolja nővérek alkalmazását. Ez a feladat akár a bírói feladatokkal együtt is ellátható. A jelenlévők egyetértenek a kérdés kidolgozásában.

Bukta Zsuzsanna kéri, hogy egy bírói kimutatás is készüljön el.

Határozati javaslat:

- Az elnökség elfogadja Kiss Bálint tájékoztatóját a versenybírói testület munkájáról. Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 9/2017 (IX.20.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

**9. napirendi pont:** Javaslat az MCSZ Versenyszabályzatának módosítására

Előadó: Kiss Bálint

Kiss Bálint összefoglalja, hogy a módosítás a vegyes-páros versenyrendszert és az ifjúsági versenyek esetében néhány (kizárólag stílisztikai) pontosítást tartalmaz.

Határozati javaslat:

- Az elnökség elfogadja Kiss Bálint javaslatát az MCSZ Versenyszabályzatának módosítására.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 10/2017 (IX.20.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

**10. napirendi pont: Beszámoló a WCF Kongresszusról**

Előadó: Bukta Zsuzsanna

Bukta Zsuzsanna írásos beszámolóját szóban is ismerteti. A jelenlévők egyetértenek abban, hogy szükséges szervező bizottságot felállítani a 2018. évi kongresszus szervezéséhez kapcsolódóan. Készülni fog ehhez kapcsolódóan logó, ajándéktárgyak, néhány roll up stb. A szervezőbizottsági tagságra felhívás fog kiküldésre kerülni, valamint Bukta Zsuzsanna tervei szerint szükséges az önkéntesek bevonása is.

### 11. napirendi pont: 4/2017. (III.22) évi küldöttgyűlési határozat végrehajtásához kapcsolódó teendők

Előadó: Bukta Zsuzsanna

Bukta Zsuzsanna beszámol az előzményekről, illetve a kialakult helyzetről. Az év eleji közgyűlést megelőzően egy munkacsoport a szövetség működését vizsgálta. Közgyűlésen erről prezentáció ismertetésre került. Az elnökség megbeszélte a javaslatokat, melynek fő eleme a stratégia készítése volt.

Bukta Zsuzsanna úgy gondolja, részletes stratégiát készíteni ciklusonként szükséges. Részletes, elemire lebontott stratégiát pedig szezononként. Vállalja ennek koordinálását.

Kalmár György megköszöni az FB munkáját, de azzal nem ért teljesen egyet. Támogatja a személyes megbeszélést Bukta Zsuzsanna és Deák György között.

Határozati javaslat:

- 2017.október 15-ig az elnökség elkészíti stratégiáját és a szezonra szóló részletes munkatervét.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 11/2017 (IX.20.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

### 12. Napirendi pont: Egyebek

A jelenlévők egyetértenek abban, hogy kerekesszékes csapat szerepelhessen a 2018. évi Felnőtt Országos Csapatbajnokság „B” ligájában. A versenykiírás ennek megfelelően készüljön el.

További hozzászólás nem érkezett, a következő elnökség tervezett időpontja: 2017.11.15.  
Bukta Zsuzsanna az ülést lezárja.

Kmf.



*[Handwritten signature]*  
.....

Kiss Bálint

Jegyzőkönyv vezető

*[Handwritten signature]*  
.....

Kassai Attila

Jegyzőkönyv hitelesítő

*[Handwritten signature]*  
.....

Kalmár György

Jegyzőkönyv hitelesítő